

В рамках реалізації Педагогічної Конституції Європи

У Національному педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова упродовж 180-річної історії та в рамках реалізації Педагогічної Конституції Європи широко розгортається міжнародне співробітництво.

Університет налагодив тісні зв'язки з престижними бізнес-структурами, зокрема інвесторами із-за кордону. У НПУ підписана низка договорів про співпрацю, виш систематично відвідують успішні підприємці з усього світу, зустрічаються зі студентами, цікавляться новими розробками, інвестують освітні і наукові проекти. На практиці реалізовується стратегія співробітництва та взаємодоповнення освіти, науки і бізнесу. Інтеграція цих сфер є важливим фактором розвитку всього суспільства та забезпечення його благополуччя.

15 травня у Національному педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова вперше відбудеться безпрецедентна подія — урочисте засідання Вченої Ради університету, на якому дипломи та мантиї почесних професорів та докторів НПУ отримають іноземні партнери драгоманівців:

керуючий партнер Компанії Аренд Процессаутоматіон, професор Аксель Гаас; віце-президент хол-

дингу "Сваровські", Президент Європейського Сенату Економічного Комітету Німеччини, професор Адалберт Х. Лота;

Почесний сенатор Українського вільного університету, почесний професор в галузі зв'язків з громадськістю та комунікації Моріц Гунцінгер.

Церемоніальне вручення здійснюватиметься у Залі засідань Вченої Ради за участю іноземних делегацій та Послів Німеччини й Австрії, академічної спільноти університету та студентства.

Висвітлюватимуть події засоби масової інформації з Німеччини та Австрії.

Вітатиме гостей і почесних професорів Національний заслужений академічний український народний хор імені Г. Верьовки під керівництвом Героя України, народного артиста України, генерального директора, художнього керівника і головного диригента, проректора-директора НПУ, професора Анатолія Авдієвського.

Прес-служба НПУ
ім.М.П. Драгоманова

А полонив — Париж

Травневі канікули для студентів і викладачів є часом для мандрівок і нових вражень. Не стали виключенням і драгомановці, які вирушили в тур європейськими країнами. Протягом тижня студенти різних навчальних підрозділів під керівництвом викладача Сергія Русакова відвідали Берлін, Прагу, Дрезден і Париж. Останнє місто найбільше вразило подорожуючих і залишило яскраві спогади. Цікаво відзначити, що на вулицях європейських міст перехожі пізнавали український прапор і цікавились соціально-політичною ситуацією.

